

大连市核酸检测累计采样 168 万人

新华社大连7月27日电(记者 郭翔 崔师豪)大连市26日起全面开展大规模人群核酸检测,截至26日24时已累计采样168万余人,其中26日一天核酸检测采集量达125.4万人。

大连市卫生健康委副主任赵连27日表示,从22日大连市发现首例新冠肺炎本地确诊病例以来,大连市重点围绕大连湾地区、工人村地区和地铁3号线沿线地

区,组织三级医院下沉到街道社区、企事业单位开展核酸检测采样工作,已累计出动医护人员6145人,累计设置采样点1928个。26日大连市开始启动全面检测,每天组织3300余名医务人员到市内五区及金普新区配合当地开展采样工作。

记者在大连市西岗区一处核酸采样点看到,市民们戴着口罩,人与人之间保持着一米左右的距

离,有序地排队等待检测,社区人员则在检测现场维持秩序。

赵连说,鉴于目前确诊病例中,大部分为大连凯洋世界海鲜股份有限公司员工及家属,为此,从27日起,在解除隔离前,将对该公司所有员工实施血清抗体检测和每3天一次的核酸检测。

据赵连介绍,大连市全力加强病例救治,现有收治新冠肺炎

病人床位409张,已使用72张。根据疫情发展情况,大连市紧急启动辽宁省集中救治大连中心(大连市第六人民医院)整体腾空改造,将腾空病区病房,专门用于收治新冠肺炎确诊患者和无症状感染者,该院床位规模将达到520张。同时,大连市已做好860张备用床位储备工作,全力以赴救治确诊患者,确保人民群众生命健康安全。

我省开展专项行动 保护儿童个人信息

新华社郑州7月27日电(记者 张浩然)记者从河南省通信管理局获悉,为保护儿童个人信息安全、促进儿童健康成长,该局联合河南省委网信办、河南省公安厅,近日在全省范围内开展为期3个月的儿童个人信息网络保护专项行动。

据介绍,此次专项行动将重点整治违法违规收集、存储、使用、转移、披露儿童个人信息的行为,以及通过制作、发布、传播信息侵害儿童个人信息安全的行为。

专项行动将对网络运营者落实儿童个人信息安全管理责任不到位,存在较大安全风险隐患的,及时约谈网络运营者,责令其采取有效措施进行整改,消除隐患;对问题严重或已发生安全事件的,及时开展现场监督检查,固定违法违规证据,注销网站备案、停止接入等;对组织和个人制作、发布、传播侵害儿童个人信息安全的,要依法依规协同处理,构成犯罪的,由公安部门立案查处。

河南省通信管理局有关负责人表示,相关单位将加强沟通协调,畅通信息共享、线索移交、协同处置渠道,及时会商解决专项行动开展过程中发现的问题,加大对制作、发布、传播侵害儿童个人信息安全的各类违法违规行为的打击力度,为儿童健康成长营造健康、文明有序的网络环境。

辽宁:来自中高风险地区须集中隔离14天

本报讯7月25日,辽宁省统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作总指挥部发布第14号令,要求大连以外的13个市要实施科学精准防控,建立完善闭环管理体系。

指挥部令称,加强对大连来(返)本市人员的管理服务,即日

起来自中、高风险地区的人员,一律实行14天集中医学观察,并在隔离期末进行2次核酸检测(间隔24小时);来自低风险地区的人员,持有健康通行码“绿码”且能提供近7日内本人核酸检测阴性证明的,由各市决定是否实行居家隔离和观察时长,如无证明立即

进行核酸检测。对7月14日起来自大连的人员,按照上述要求进行分类管理,需要集中医学观察的,至到达本市后满14天为止。

指挥部令还要求各市对大连凯洋世界海鲜股份有限公司冷冻车间流入本市的货品,进行全面追溯排查和核酸检测,及时采取

下架、封存、销毁等处置措施。

目前,大连市甘井子区大连湾街道被划定为高风险地区,另有4个地区被划定为中风险地区,分别是:西岗区香炉礁街道工人村社区、金普新区站前街道盛滨社区、金普新区站前街道杨家村、金普新区先进街道桃园社区。(婉宗)



6月份工业 利润增速加快

昨天,工人在河北唐山遵化市苏家洼镇一家板栗加工企业车间工作。
昨天,国家统计局发布数据,6月份,全国规模以上工业企业实现利润总额6665.5亿元,同比增长11.5%,增速比5月份加快5.5个百分点。
新华社发

除港澳台外 26日新增新冠肺炎本土病例57例

新华社北京7月27日电 国家卫生健康委员会27日通报,7月26日0时至24时,31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增新冠肺炎确诊病例61例,其中境外输入病例4例(内蒙古2例,福建1例,四川1例),本土病例57例(新疆41例,辽宁14例,吉林2例);无新增死亡病例;无新增疑似病例。

当日新增治愈出院病例10

例,解除医学观察的密切接触者228人,重症病例较前一日增加3例。

境外输入现有确诊病例80例(其中重症病例2例),现有疑似病例3例。累计确诊病例2049例,累计治愈出院病例1969例,无死亡病例。

截至7月26日24时,据31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告,现有确诊病例

339例(其中重症病例21例),累计治愈出院病例78918例,累计死亡病例4634例,累计报告确诊病例83891例,现有疑似病例3例。累计追踪到密切接触者781406人,尚在医学观察的密切接触者13935人。

31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增无症状感染者44例(境外输入1例);当日转为确诊病例31例(境外输

入1例);当日解除医学观察3例(境外输入3例);尚在医学观察无症状感染者302例(境外输入88例)。

累计收到港澳台地区通报确诊病例3137例。

其中,香港特别行政区2633例(出院1495例,死亡18例),澳门特别行政区46例(出院46例),台湾地区458例(出院440例,死亡7例)。

香港新增145例 新冠肺炎确诊病例 再创单日新高

新华社香港7月27日电 香港特区政府卫生署卫生防护中心27日下午介绍,截至27日零时,香港新增145例新冠肺炎确诊病例,为疫情暴发以来单日新高;其中本地感染病例142例、输入性病例3例;香港累计报告新冠肺炎确诊病例2778例。

香港单日新增确诊病例已连续第六天超过100例。特区政府卫生署卫生防护中心传染病处主任张竹君介绍,在当天新增的本地感染病例中有59例目前找不到感染源头,有83例与此前相关感染群组有关,其中大部分为家庭或朋友聚会感染群组。此外,27日还新增60多例初步确诊病例。

张竹君表示,目前确诊个案不断上升,涉及各行各业、不同工作地点,也有餐厅工作人员被确诊。特区政府未必能够第一时间了解到确诊个案,希望雇主如果知道有员工感到不适能够第一时间切断传播链,清洗消毒确诊雇员接触过的地方,并在可行情况下停止服务,安排其他员工居家工作。

据香港医院管理局总行政经理何婉霞介绍,截至27日中午12时,香港共有1486名新冠肺炎确诊病人和1名疑似病人康复出院,20人死亡;目前仍有1016名确诊病人在香港15家医院留医,其中39人情况危重、27人情况严重。香港已经启用的负压病床使用率约为79%,启用的负压病房使用率约为83%。